
学校
が っ こ う

評価
ひ ょ う か

用
よ う

アンケート（保護者
ほ ご し ゃ

用
よ う

）

（　　　　　）年
ね ん

　　（　　　　  ）組
く み

・各
かく

設問
せつもん

について、右
みぎ

の基準
きじゅん

により、回答
かいとう

欄
らん

の当
あ

てはまる番号
ばんごう

の

　ところに○印
しるし

を入
い

れてください。

・各
かく

設問
せつもん

でＣ・Ｄを選択
せ ん た く

した場合
ば あ い

のみ、できる限
かぎ

り学校
がっこう

を

　改
かい

善
ぜん

するための「提言
ていげん

」や「ご意見
い け ん

」を各設問
かくせつもん

の下段
か だ ん

にご記入
きにゅう

　ください。なお回収
かいしゅう

後
ご

、開封
かいふう

は管理
か ん り

職
しょく

で行
おこな

います。

　　　　　　　　　　         　　設
せつ

　　　　　　問
もん

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無

1
学校
が っ こ う

の教育
きょういく

活動
かつどう

について満足
ま んぞく

できる。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　）
38 43 5 0 0 1

2
子
こ

どもは学校
が っ こ う

に行
い

くことを楽
たの

しみにしている。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　）
28 44 12 0 3 0

3
学校
が っ こ う

は家庭
か て い

との連携
れんけい

を密
みつ

にとり、適切
てきせつ

な情報
じょうほう

発信
はっしん

を行
おこな

っている。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　）
34 48 3 0 1 1

4
学校
が っ こ う

は保護者
ほ ご し ゃ

の悩
なや

みや相談
そうだん

に適切
てきせつ

・丁寧
ていねい

に応
お う

じてくれる。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　）
35 47 1 0 4 0

5
学校
が っ こ う

は、いじめについて子
こ

どもが困
こ ま

っていることがあれば真剣
しんけん

に

対応
たいおう

してくれる。（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　）
27 39 3 0 17 1

6
学期
が っ き

末
まつ

懇談
こんだん

会
かい

等
と う

は満足
まんぞく

できるものである。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　）
28 52 3 0 3 1

7
学校
が っ こ う

(担任
たんにん

）は子
こ

どもの障
しょう

がいについてよく理解
り か い

している。

(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　）
24 50 8 0 5 0

8
子
こ

どもの学習
がくしゅう

内容
ないよう

に満足
まんぞく

している。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　）
23 52 6 0 6 0

9

学校
がっこう

は子
　こ

どもに生命
せいめい

を大切
たいせつ

にする心
こころ

や社会
しゃかい

のルールを守
まも

る態度
　たいど

を育
そだ

てようとしている。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

35 45 3 0 4 0

10
学校
が っ こ う

は子
こ

どもの人権
じんけん

に配慮
はいりょ

した教育
きょういく

活動
かつどう

を行
おこな

っている。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　）
30 47 2 0 8 0

11
学校
が っ こ う

はＰＴＡ活動
かつどう

に積極的
せっきょくてき

に取
と

り組
く

んでいる。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　）
20 46 3 0 18 0

【裏面
り め ん

に続
つ づ

く】

基
き

　　　　準
じゅん

Ａ　大変
たいへん

思
おも

う

Ｂ　思
おも

う

Ｃ　あまり思
おも

わない

Ｄ　まったく思
おも

わない

Ｅ　わからない



　　　　　　　　　　         　　設
せつ

　　　　　　問
もん

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 無

12
学校
が っ こ う

は子
こ

どもの健康
けんこう

や安全
あんぜん

について十分
じゅうぶん

配慮
　はいりょ

・対応
たいおう

している。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　）
33 53 0 0 1 0

13
学校
が っ こ う

の施設
し せ つ

・設備
せ つ び

は満足
まんぞく

できる。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　）
24 51 10 1 1 0

14
現在
げんざい

在籍
ざいせき

している学校
が っ こ う

では適切
てきせつ

な進路
し ん ろ

指導
し ど う

が行
おこな

われている。

(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     　　　　　　　　　）
35 50 1 1 0 0

【参考
さんこう

】

進路
し ん ろ

指導
し ど う

の内容
ないよう

　　 （現場
げ ん ば

実習
じっしゅう

、現場
げ ん ば

実習
じっしゅう

説明会
せつめいかい

、職業
しょくぎょう

教育
きょういく

、進路
し ん ろ

懇談会
こんだんかい

、進路
し ん ろ

先
さき

見学会
けんがくかい

等
と う

）

　

15

学校
が っ こ う

(担任
たんにん

）は子
こ

どもへの支援
し え ん

の手
て

立
だ

てについて丁寧
ていねい

に説明
せつめい

して

くれる。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     　　　　　　　　　　）

33 47 2 2 2 1

16
学校
が っ こ う

は教育
きょういく

方針
ほうしん

を正
ただ

しく伝
つた

えている。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     　　　　　　　　）
29 47 2 1 7 1

17
学校
が っ こ う

のホームページをよく見
み

る。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ）
9 36 17 6 16 3

学校
が っ こ う

へのご意見
い け ん

、ご要望等
よ う ぼ う と う

がありましたら、ご記入
き に ゅ う

ください。

18

アンケート回収率 

 87/９５（提出数/保護者数）＝ ９2％ 



Ａ 
44% 

Ｂ 
49% 

Ｃ 
6% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 無 

1% 

１．学校の教育活動について満足できる。 
 
 

Ａ 
32% 

Ｂ 
51% 

Ｃ 
14% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
3% 無 

0% 

２.子どもは学校に行くことを楽しみに 

している。 
 
 

Ａ 
39% 

Ｂ 
55% 

Ｃ 
4% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
1% 無 

1% 

３．学校は家庭との連携を密にとり、適切

な情報発信を行っている。 
 
 

Ａ 
40% 

Ｂ 
54% 

Ｃ 
1% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
5% 無 

0% 

４．学校は保護者の悩みや相談に適切・

丁寧に応じてくれる。 
 
 

Ａ 
40% 

Ｂ 
52% 

Ｃ 
3% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
5% 無 

0% 

９．学校は子どもに生命を大切にする心

や社会のルールを守る態度を育てようとし

ている。 

 

Ａ 
35% 

Ｂ 
54% 

Ｃ 
2% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
9% 無 

0% 

１０．学校は子どもの人権に配慮した 

教育活動を行っている。 
 
 

Ａ 
31% 

Ｂ 
45% 

Ｃ 
3% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
20% 

無 
1% 

５．学校は、いじめについて子どもが困っ

ていることがあれば真剣に対応してくれ

る。 

 

Ａ 
32% 

Ｂ 
60% 

Ｃ 
4% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
3% 無 

1% 

６.学期末懇談会等は満足できることであ

る。 
 
 

Ａ 
28% 

Ｂ 
57% 

Ｃ 
9% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
6% 無 

0% 

７．学校は子どもの障がいについて 

よく理解している。 
 
 

Ａ 
26% 

Ｂ 
60% 

Ｃ 
7% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
7% 無 

0% 

８．子どもは学習内容満足している。 
 
 



Ａ 
23% 

Ｂ 
53% 

Ｃ 
3% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
21% 

無 
0% 

１１．学校はＰＴＡ活動に積極的 

に取り組んでいる。 
 
 

Ａ 
38% 

Ｂ 
54% 

Ｃ 
3% 

Ｄ 
2% 

Ｅ 
2% 無 

1% 

１５．学校は子どもへの支援の手立てに

ついて丁寧に説明してくれる。 
 
 

Ａ 
40% 

Ｂ 
58% 

Ｃ 
1% 

Ｄ 
1% 

Ｅ 
0% 無 

0% 

１４．現在在籍している学校では適切な 

進路指導が行われている。 
 
 

Ａ 
34% 

Ｂ 
54% 

Ｃ 
2% 

Ｄ 
1% 

Ｅ 
8% 無 

1% 

１６．学校は教育方針を正しく伝えてい

る。 
 
 

Ａ 
38% 

Ｂ 
61% 

Ｃ 
0% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
1% 無 

0% 

１２．学校は子どもの健康や安全について 

十分配慮・対応している。 
 
 

Ａ 
28% 

Ｂ 
59% 

Ｃ 
11% 

Ｄ 
1% 

Ｅ 
1% 無 

0% 

１３．学校の施設・設備は満足できる。 
 
 Ａ 

10% 

Ｂ 
41% 

Ｃ 
20% 

Ｄ 
7% 

Ｅ 
18% 

無 
4% 

１７．学校のホームページをよく見る。 
 
 


